



OSNOVNA ŠOLA  
GORNJA RADGONA

Osnovna šola Gornja Radgona  
s Podružnično šolo dr. Janka Šlebingerja  
Prežihova 1, 9250 Gornja Radgona



OSNOVNA ŠOLA  
GORNJA RADGONA

Datum: 5. 2. 2021

## Prošnja za donacije nakupa digitalnega klavirja (klavinove)

*Spoštovani,*

*v preteklosti smo na OŠ Gornja Radgona s PŠ dr. Janka Šlebingerja izvedli veliko glasbenih projektov (nastopov, muzikalov, snemanj, proslav, doma in v tujini), kar je prispevalo k večjemu ugledu šole in prepoznavnosti našega kraja. Na šoli prav tako delujejo štirje pevski zbori, ki se konstantno uvrščajo na regijska in državna tekmovanja ter delujejo tudi izven šolskih programov. Delovanje našega deškega zbora je prepoznavno v slovenskem strokovnem prostoru. Izpostavili bi šolska glasbeno – scenska dela, občinske prireditve in zgoščenko partnerskih šol, ki je bila izbrana na mednarodnem natečaju in posneta v jezik šol partneric (Avstrija, Ciper, Slovaška, Hrvaška, Slovenija).*

*S pestrim udejstvovanjem na številnih raznolikih kulturnih področjih smo dokazali nadpovprečne aktivnosti in uspehe ter si tako v letu 2019 prislužili naziv KULTURNA ŠOLA za obdobje 2019-2024. Prejem naziva nam pomeni potrditev odličnega dela na tem področju, obenem pa tudi zavezo, da s svojim znanjem in aktivnostmi tudi v prihodnje prispevamo h kulturnim dogodkom in tako krepimo vzgojo za kulturo naših učencev, naše lokalne skupnosti.*

Na šoli imamo dotrajan pianino. Prav tako je pianino občutljiv za premikanje in se ga s transportom uničuje. Uporabljajo ga tudi učenci pri pouku glasbene umetnosti in ostali ob nastopu v okviru JSKD, glasbene šole, KU društva in vsi pevski zbori (korepetitorji) na revijah pevskih zborov.

Z digitalnim klavirjem bi omogočili učencem in učiteljem dostop do učila, ki bi znatno pripomogel k posodobitvi, kreativnosti, dvigu standardov in glasbeno-umetniški rasti učencev. Klavinova ni nadstandardno učilo, je nepogrešljiva pri digitalizaciji, pisanju not, snemanjih in vsakodnevni vaji in tudi pri pouku na daljavo. Ne potrebuje uglaševanja in jo lahko postavimo na različne lokacije. Z vašo pomočjo bi učencem omogočili kvalitetnejši pouk, učiteljem olajšali delo, kraj pa obogatili z digitalnim klavirjem, ki bi bil na razpolago tudi za potrebe prireditev širše lokalne skupnosti.

**Vse donacije zbiramo na posebni račun OŠ GORNJA RADGONA: SI56012296030650843, sklic za šolski sklad z namenom za SI00 269.**

Za vaš prispevek se vam že v naprej najlepše zahvaljujemo. Vabimo vas, da se tudi v prihodnje udeležite naših prireditev, ki jih pripravljamo kot šola in na ta način izkažete vso podporo našemu kulturnemu udejstvovanju.

Lepo pozdravljeni.

Kristjan Borovšak, prof. glas.



Dejan Kokol, ravnatelj